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Ситуація на фронті: Зафіксовано 138 боєзіткнень, найзапекліші бої тривають на Покровському, Костянтинівському та
Гуляйпільському напрямках

Захисники України успішно стримують спроби ворога просунутися глибше на нашу
територію, завдаючи значних втрат окупантам у живій силі та техніці на різних
напрямках фронту. Загалом за минулу добу зафіксовано 138 бойових сутичок.

Про це повідомляється в ранковому зведенні Генерального штабу.

Обстріли України

Вчора ворог завдав 76 авіаударів, скинувши 255 керованих авіабомб. Окрім того,
використав 9499 дронів-камікадзе та провів 3304 обстріли населених пунктів і
позицій наших військ, з них 49 – з реактивних систем залпового вогню.

Агресор атакував авіацією, зокрема, в районах таких населених пунктів:

- Голубівка, Рудня Сумської області;

- Таврійське та Комишуваха Запорізької області.

Бойові дії

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках за минулу добу Сили оборони
відобразили три атаки противника; окупанти обстріляли позиції наших військ та
населені пункти 80 разів, зокрема 11 – за допомогою реактивних систем залпового
вогню.
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Звання Героя України для Степана
Гіги: Зеленський дав доручення
прем’єр-міністерці Свириденко

Атака РФ: Тернопіль частково
знеструмлений, у Рівному лунають
вибухи

Мільйонні застави для
полтавського керівництва СБУ:
Олександра Поппа та Сергія
Геращенка відправили в СІЗО

Влучання у житловий будинок на
Вінниччині: ОВА повідомляє про
поранену жінку внаслідок атаки
БпЛА

Атака РФ на Одесу: уламки БпЛА
впали в ТЦ 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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На Південно-Слобожанському напрямку противник сім разів штурмував позиції
наших підрозділів біля Лимана, Стариці, Вовчанська та Охрімівки.

На Куп’янському напрямку агресор п’ять разів атакував у напрямку Курилівки,
Кіндрашівки та Новоплатонівки.

На Лиманському напрямку наші воїни відбили шість спроб ворога просунутися до
Ставки, Дробишеве, Лимана, Діброви.

На Слов’янському напрямку за минулу добу захисники зупинили три атаки окупантів
поблизу Закітного, Різниківки та Ямполя.
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Нова підозра Коломойському: СБУ
та ОГП викрили махінації з
коштами «ПриватБанку» на понад
100 мільйонів 

«Ми не пара»: Настя Каменських та
Потап оголосили про розлучення
після 7 років шлюбу 

Ранкова атака РФ: після вибухів у
Тернополі дрони зафіксовані на
підльоті до Вінниці 

Суд зупинив анулювання ліцензії
Cosmolot: онлайн-казино
продовжує роботу попри претензії
регулятора

Тернопіль під масованим ударом:
«Шахеди» літають на наднизькій
висоті 

Силова мобілізація у Вінниці:
з’явилося відео затримання
чоловіка групою осіб у формі 

Мінус 40% броні та нові зарплатні
ліміти: Кабмін готує радикальне
скорочення списків заброньованих,
- ЗМІ

Атака РФ по Тернополю:
піднімається дим 

«Шмига» для розвалу та 200
мільйонів готівки: як Міндіч та
Умєров «фільтрували» Кабмін

Догана за «збитки» у 39 гривень:
суд в Одесі виправдав митницю у
суперечці з власною інспекторкою

Аверін, Кучер, Філіповські,
Каграманян, Багрєєв та інші:
власники квартир у Taryan Towers з
сумнівними доходами зачищають
інтернет від інформації про свої
статки 

Тернопіль під атакою ворожих
дронів: у місті пролунали вибухи

Заступник міністра оборони в Раді:
ТЦК заборонено самостійно
обмежувати рух транспорту без
погодження з владою 

«Бронювання за дизель»: на
Хмельниччині засудили директора
комунального підприємства
Мельника, який брав хабарі за
відстрочку від мобілізації

Світові ціни на агропродукцію
сягнули максимуму за 2,5 року
через дорогі енергоносії 

Штурм будинку офіцера та блокада
Єрусалима: в Ізраїлі спалахнули
масові протести ультраортодоксів
проти призову 

Масштабна зачистка: Поліція та СБУ
провели 180 обшуків та вилучили
зброю з 20 схованок по всій країні

Теги новин
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На Краматорському напрямку ворог активних дій не проводив.

На Костянтинівському напрямку противник здійснив 16 атак біля Костянтинівки,
Плещіївки, Олександро-Шультиного, Степанівки, Софіївки, Іллінівки, Іванопілля.

На Покровському напрямку наші захисники відобразили 26 штурмів агресора
поблизу Білицького, Родинського, Покровська, Мирнограда, Муравки, Котлиного,
Новоолександрівки, Гришине, Удачного, Молодецького.

На Олександрівському напрямку ворог двічі атакував у бік Вербового та Злагоди.

На Гуляйпільському напрямку протягом доби відбулося 19 атак окупантів біля
Добропілля, Староукраїнки, Варварівки, Залізничного, Зеленого, Цвіткового,
Оленокостянтинівки, Гуляйпільського та Чарівного.

На Оріхівському напрямку противник провів дві атаки в напрямку Павлівки та
Щербаків.

На Придніпровському напрямку Сили оборони успішно відбили п’ять штурмів ворога
в районі Антонівського мосту та о. Білогрудий.

На Волинському та Поліському напрямках ознак підготовки наступальних груп
противника не зафіксовано.

Удари по ворогу

За минулу добу літаки, ракетні війська та артилерія Сил оборони знищили три пункти
управління БПЛА, одну артилерійську систему на позиції, 11 районів зосередження
живої сили та ще один ключовий об’єкт окупантів.

Загальні втрати російських загарбників за добу становили 1420 осіб. Крім того, ворог
втратив два танки, три бойові броньовані машини, 100 артилерійських систем, одну
РСЗВ, один засіб ППО, 1924 БПЛА, 403 автомобілі та дві одиниці спеціальної техніки.
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